



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Ceöldömök, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 56. Csekkszám 17.258.

Feloldó szerkesztő: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1'50 P. Megjelenik minden szombat.

Kialakulóban...

(IV) Az új európai életrend és világ-
telenség felidézését megelőzve a zsidókérdés
gyökeres és radikális megoldását is. Ez a
megoldás ma már mindenki előtt termé-
szetes, csak azok előtt nem, akik visszacsu-
sztatva azzal, hogy a nemzetiszocializmus
előtérbe nem veszi és meg sem írja a zsidó
szellemet, mentalitást. Ők egyesesen annak
tokjaites kijelölésére törek-
szenek. Vannak — sajnos, szép számmal —
akik azt ma még nem érik és a nemzet-
szocializmus az idejük előidézté drasztikus-
nak, bárbarának a krisztusi törvényekkel
összeegyeztethetetlennek tartják, mondván:
azok is létez természetesen; minden ember
a mi feltevéseink; szerencsétlenkedésük
stb., stb. A keresztény hit- és erkölcszet
szempontjából ezeknek a vagy krisztusi esz-
meberkörosnek talán igazak van a most
nem is akarok hit-vitát folytatni arról, hogy
az általam Krisztus miként nézheti az őt
megkereszt — egész világra árjeljelzést, át-
világosít, az ilyen szemre tartott —
zsidóságot, csak kinek-kinek a „Thalud”
magyar fordítását ajánlhatom s akkor min-
denki tudni fogja, hogy mi a különleges,
mint keresztény embernek, a zsidó „lajl
vadás”-ai szemben. Felidézem időseinknek
tartom azonban, hogy a zsidóság gazdasági
felbomlását, mely a „lajl vadás”-ai szor-
on keresztül megvilágítom. A zsidó „lajl
vadás” — azért kők következetesen „lajl
vadás”-i, mert a zsidóságot a fajlag telje-
sen egyetemes a vallásyagorlati — elő-
térbe, hogy a világ minden népe azért van
teremtve, hogy a zsidóságot szolgálja.

Ez a zsidó életörvény szab határokat
az egész világ gazdasági életrendjének,
mely szintén, mivel a zsidóságnak minden
nép alá van rendezve a népek, fajták, ten-
si munkát végzik az árjak, keresztények,
a pénzt és hasznát pedig következetesen és
minden más néppel szemben, szobré várják
a zsidók. Ez a teltség azután a keresztény
vallás tonal szerint természetesen nem helyi-
léd. De ez sem, hogy akik keresztény jel-
szavaként a zsidóság védelmére kelnek,
mert a szegény kisgyereket nép zsebjéből
nekik is jut néhány pengő „ludás-pénz”, ha
sanyira ragasztódnak a zsidósághoz, csak
kérőzöljenek a filozofiták) és menjenek
majd a zsidósággal Madagascárra, vagy
már tudom én hova és sorsajkát ott öket,
mint hátságos alitvalók és alárendeltek. Itt-
bom legelőbb nem lesz belső bomlasztó
szek.

A zsidóság kérdését azonban most in-
kább az általános politikai szempontjából
vizsgáljuk, amely annyit következtetést, gon-
dolkodást, előfeltevést stb., stb. vált ki az
emberektől. Hogy teljesen világossá legyen,
szemből meg az első zsidóságot előlő
léte. Amikor a népek szobré tégeit már ér-
ték a zsidóság kérsz hatását minden téren,
a hisztion forrásokra az első zsidóságot
hisztion forrásokra az első zsidóságot
meghatalmas tekintetűnek. Ez azonban er-
ményeket nem jelentett, legfeljebb annyit.

Erdély „kellemetlen kérdése” a román koronatanács előtt

Rövidesen megindul a magyar-román tárgyalás

A magyar-román kérdés napról-napra
közelebb kerül a megoldáshoz. Mindazok a
biztársak, amelyek a hővellen tárgyalások
felvételének halogatását előzözték, egytől-
egyik visszaléle élnek el, úgyis azelőtt félre-
értelmeiben rosszasámmal találkoznak a tengely-
hatalmak részéről azok a biztársak is, amely-
k szavarkeltéssel igyekeznek mellékvá-
gányra terelni az elkerülhetetlen reviziót.
Öbring Japja szerint nem lehet előlő, hogy
a románok a népcsoportokkal szemben in-
létkedéseket fogantossanak. Ugyanakkora
szemleges sajtó, így többek között a Neue
Zürcher Zeitung című hetilapjé svájci lap
megállapítja, hogy a népi hatások és a la-
konosságok elöregedéseket jelöltek, mert az
sem lehet példát a népeknek áttelepítéséről.
Ezt a tegegyhatalmak sem engednék meg,
de ebbe Magyarország sem menne bele.

Mindenekelőtt a félreérthetetlen figyelem-
tésekhöz tovább a Stampa című olasz
lap, amely katagorikusan arra figyelmeztet.
Bukarest arról, hogy minden taktikázás és
halogatás végszükségbe lehet Romániára. Ezek
után érthető, hogy a román koronatanács,
amelyen a szászburgi és római tárgyalások
eredményéről volt szó, nyomott hanguliban
élt végül, bár a kardörétezési még min-
dig nem hagyta fel. A félhivatalos jellegű
Bukaresti Tűzoltó azt írja, hogy Románia
nacionál ellenállásra készült Magyarország el-
len. Folytatásremélő, hogy az a megállí-
pítást a francia Havers egyetemes tovább-
töltés, élénk jelölt annak, hogy Románia csak
a látszat szerint szakhított angol-és franciá-
barát politikával, amely annak idején annyit
ra szemben állt semcsak Magyarországgal,
hanem a tegegyhatalmakkal is.

Japán-angol háború fenyeget

Az Anglia felé tartó japán hajókat Lisszabonba parancsolták

Tokióból jelentik: A japán külügy-
minisztériumban közléstől helyen kijelentették,
hogy minden angol illathozat, amely a
kémkedésével védőt angol állampolgárokot in-
terjústására ellen irányul, azonnal megsza-
ntatlannak, sőt ellenségeskedésnek ének ezrt,
hogy Anglia Japán belföldjébe beavatkozik.
Londonból jelentik: Az angol sajtó

élesen támadja Japánt, az angol állampolgá-
rok interjústására mint és azt írja, hogy sem
szabad illathozatossal, hanem át kell
léteni a cselekvésre.
Stockholmból jelentik: gutenbergi ten-
gerészeti körök értesítése szerint a japán hajó-
társaságok visszalították brit kikötők felé hajandó
hajóikat, hogy Lisszabonba tussanak be

Összeült a Szovjetunió főtanácsa

Moszkvából jelentik: A Szovjetunió fő-
tanácsa, amelyet véralanul hívtak össze,
szobrékoron este 7 órakor összejött. Az ülés
megjelenik a szovjetországi kormány-
vezetők elnök Stalinnal és Molotovval, a fő-
tanácsnak mintegy 1100 tagja, azokból a

most csatlakozott három belső állam és a
visszalított Besszarabián és Észak-Bukovinán
is résztvevőek már ezen az ülésen. Az ülés
megnyitása után Molotov, majd a külügyi
népbiztos beszélt, amelyben kifejtte az szom-
szédos államokkal való viszonyukat.

Már megint egy angol zsidó

Köben zsidó Londonban szívet nyitott.
Ebben nércs nemmi időnőben — mozdjak
kedves olvasdóm — igaz, de nem tudjuk,
hogy a nevesszt zsidó milyen ástet nyit-
tott? Hát kérem, Köben ör rekruta sorozás-
tának csapott fel és ebből kivácsolott meg-
tehelésen száros szívetekel. Ugy történt a do-
log, hogy sőt, illetve legelőbb pliotokrata
angol zsidó mentesítési szerette volna egy-
ke, vagy csevegte kétha, bárgyú, gyenge-
eműl, degenerált csaszmetjét a báborórtól s
mindenkor és pésszen módját elteríték sa-
nek, hogy tarvák — Anglia gyengülése (?),
ugye nevelésnek. De így van, mert az első
kinek-kinek a bőrére megy — sikerüljön.

Hát ezeknél a főpliotokrataknál meg-
jelent Köhen ör és felajánlotta szolgálatát.
Na de, hogy és mint — kérdették a plio-
tokraták? Van nehem egy szivabos fiatal-
emberem, aki kincs 25—30—35 évesnek is.
Őt hajdjak sorozásra. Nagyvezető! — ki-
lították a csaszmetjét kéltő pliotokraták.
Ez a pliotokrata Angolország harcol a
nemzeti szocializmus ellen? Ez az Angol-
ország, amely gyúdlatlanossá csajja önmagát?
Az angol népet ugyan belehceccell a habo-
rába, de önmaga menekül és a legelőbb
áldozatokra sem hajlandó!

hogy az arra illőképpen helytelen is tudomást szereztek a (nyakvörö), miszerint igenis van...

Ar első zsidóörvény életjogomlását nem a nép, de a törvény létrehozói sem voltak megelégedve. Jóllehet a második zsidóörvénynek. Na, amúgy meg szót beszélni sem kellett. Mert amíg a zsidóörvények vitái (csak az első zsidóörvény idejében is) meg egyféle zsidó ismeretlen, a második zsidóörvény után leginkább szűke...

Összeállításokképpen látjuk. — hogy bar hiányok, de nagyon kevesek — mert az első zsidóörvény következményeképpen az ellopásoknak meg, hogy ártalmatlanok, miszerint van zsidó a mértékű zsidóörvény főbbet is hozott, mint kellett volna, törvény főbbet is a hivatalos ide. Remélem, a harmadik zsidóörvény értelmében megújul a legújabb, legújabbakban és legújabbakban megújulnak, hogy Magyar országban többet nem lesz zsidó, mert az új törvény értelmében megindul a gyors kite...

(Folytatjuk)

A MI ÜGYÜNK

A nemzetiszocialista életrend megmozdított tőled, hogy minden erődet — úgy szólom, mint anyagi javaidat — tőled tehető mértékben közzé bocsájtottad-e nyomozott vagy nélkülöző faj- és nemzettestvéreid részére.

Ne mellevégeted, hanem: dolgoz, munkás és cselakvó háztartásban mutatkozzon meg minden fajj erényed

A mai idők legnagyobb bűne: a könnyelműség. Ne bánj tehát könnyelműen sem a jövedel, sem szavadal, sem munkáddal, de különösen ne pénzeddel.

Csak magyar (keresztény) üzletben vásárolj! — ha kell áldozatok árán is!

A nemzetiszocializmus szellemében mindenkitől: rendet, legvelmelet, követhetőséget és szavahihetőséget követel.

Erdély városainak a magyarok

Erdélyben 1910 ben a város lakosság 62 százaléka volt magyar, 19.6 százaléka román és 15.9 százaléka német. Az erdélyi kudarctól kezdve városainak még inkább felidőben volt a magyar elem. Így Nagyváradon 91.1, Kolozsváron 83.4 és Marosvásárhelyen 89.3 százalék volt a magyar lakosság. Ez az arány a román kizsármazási politika következtében megváltozott, de még az 1930. évi román népszámlálás sem tudta elismerni az erdélyi városok magyar többségét. A román népszámlálás szerint 1930 ban így osztott meg az erdélyi városok lakosságát: Temesvár 32.518 magyar, 30.670 német és 24.088 román; Nagyvárad 55.030 magyar, 20.914 román és 1.118 német; Arad 41.161 magyar, 28.337 román és 4.617 német; Kolozsvár 54.776 magyar, 24.836 román és 2.702 német; Szatmárnémeti 30.308 magyar, 13.941 román és 600 német; Marosvásárhely 25.359 magyar, 0.493 román és 745 német.

III. Viktor Emánuel és Mussolini ünneplése

Az olasz nép büszkesége még sohasem érzékelte a négy évtizedes uralkodás királyi és császári III. Viktor Emánuel, továbbá az 57 éves Duce, Benito Mussolini. Ez a magasztos ünneplés hirdeti a nagykorú Olaszország kezdetét és az európai békealapítást az egész földrajzi világra. Az összes nemzet, mind a nagy és a kicsiny államok vezetői, Európa-

kívánatosait halmozták el Olaszország területe felett és nagy vándor. Az ünnepi meglepetés meglepetés volt! A román és magyar csapatok sora és a legújabb katonai hájás megállapították zsidókat minden Olaszországban, hanem egész Európán belül az egész földrajzi világra két nagy ünnepi ünnep. Ezen Olaszország! Ezen III. Viktor Emánuel! Ezen a Duce!

Felülemelkedés

az egyéni érdekeken a közös léte, a földi dolgokon: az az új világrand alapja, úgy a barátságok, mint a belső életben.

Hirtelenre a repülőgépek, az autók, melyek könnyen állították az új földet mozgatható. Felülemelkedés könnyen állították a képzett embert egy az első hályogosságok a ott őt rajt, ahol legeredményesebben tudják megmondani az életet sorsot, vagyis ahol legkevesebb az ösztönzés.

Az új világrand az emberiségi módja már eddig is megmutatta: milyen erős létező jelenlét a földközragadt és egymáshoz köztörténelmi rendszeres. Ezek a földi létezők a egyéni ösztönök szagát, nagy sakkésszerű egyik pillanatra a másikat lezárva szemmel, mert a létezőkben a leghűvösebb erőtérrel „gigász” erővel is meg jelenléteket annak, aki felülemelkedni tud az egyéni ösztönök és a magánélet állítja az emberiségnek a hitét a gyakorlati csupán megmutatni mindazt, amit a sokféle bűz közből két nélkül ma alkotott csak.

Az új világrand ezen harcászati módjához hasonlóan a belső életet is a felülemelkedés jellemli.

Jaj, annak az országnak, amelyik nem tud az egyéni, önző célokon felülemelkedni a közös új lelki ösztönökkel kapcsolatos nemzetiségit, amely felülemelkedni jelent.

Nézzük is az közelit a XX század új omegje, hogy egyetemes forjunkt a egy érdeke haza át a nemzetet, de különösen vezetőihez állított!

Ez az érdeke pedig nem lehet más, mint a magyar fajtság érdeke s annak a

közlésének tudata, amellyel a Teremtő a magyar nemzetet a kozmikus időkben előléti s iderendeli.

Enek az országnak jövő vezetői abból a földből kell, hogy addójanak, amely évek hosszú sora óta nem kitartó a szűke földdel volt a napi életben ismeretlen. Igen, mert ott már akkor felül tudtak emelkedni az egyéni érdekeken, mikor az a felülemelkedés a saját személytől a földtől körében kezdésért arányoztat a jelentet.

Tanulságos, az időközben simuló barméletek jelenleg nagyobb Turul nék jelölték barméletek, mint akik lelkük teljesességében állhatva vannak azokkal az eszmékkel s ép ezért kell részem lennie a nemzet jobboldali táborának, mert a magyar történelem továbbra fog szállítani, ha ezek a jó urak a birodalmi mindezerképes világra egyetemes irányítói lenni a jövendőnek.

Összetett a egyéni érdekeken felülemelkedő, nemcsak vezető pozíciókba közdő férfiak kellene a jövendő nagy harcának megvezetői, akikben a felülemelkedés győzelmek az, amikor a jövendő közdő harcok megvezetői aróit.

Hazánk az új Európában akkor tud ballépkedni az új eszmék körébe s akkor fogja látni köldékeinek megállítást belsőit rendelkezései, ha az állatállat a kibővült s évek harcában megdöbödött jobboldali eszmékkel feltöltött fel oldják meg, felülemelkedve az egyéni érdekeken s a saját személyesüktől ide-oda vedő a igazságtalánit legazább közdő s csak azért járvezetke s a közlétek piszok szibongó táborán.

Leopold, ... szintén zsidó

Mikor már megunta a németországi heccet és látta, hogy munka nélkül nem lehet megélni, továbbá bűnös kéréssel nagy vagyontakaró hazaharcolni, hái tovább állt, utyogva Németországot és hazaszerzőt Dániába. Dániába még szerencsére jó időben érkezett és mindjárt hozzá is kezdett a szegény dán nép rovására meséi tipikus zsidó családvárához. Alig kellett néhány napos előkészület Leopold zsidó meggyőltetésére Dániában: számlái- és sajtógyárt. — A zsidó mindig tudja, mi lehet hazánál — A turpisság szomban hamarosan kitűnődött. Leopold zsidó ugyanis a gyandás állatok és hásonak vette önzés és abból készültette a számlát, a sajtóüzeméhez pedig másodéjelet — seprőt — győrtet s a belső előállított rossz minőségű sajtót barméletek az előrendő dán szövetészet árát. Leopold zsidó tehát a dánokat becsapja vacak számlájával, a dán hírnevet pedig meggyalulja szavanyiból készült sajtójával.

Minden állt egyper órámp körforgása alatt történt. Természetes, amikor a dánok rájöttek az elkövetett sok aljaságra, úgy röppöttek át a határon, hogy Leopold zsidónak nem ért rá letrni a lába. — Na, de éhen halni nem lehet, a dán korona pedig, amit becsapolt, nem tarthat öröké, hái valahán kezdeni kellett. Hát igen, Leopold zsidó volt, nem csak a fejé. Így történt tovább Szűkeország és ott a magyarok felülemelkedését alakított zsidó felülemelkedés megértesít. Hogy mindig tart Leopold zsidó németországi szereplése nem tudjuk. Egy azonban bizonyos: zsidó, zsidó!

Csak arra kérem az írást, ahogy az a Leopold zsidó kezdeni és eljuttatni ve-

gyoni-harcászati állán — mert manapság semmi sem lehetetlen — és egy szép napon a dánokhoz hasonló szomoró melléfogásnak és részdöfének legyenek egyetemes áldozatai. — Figyeld a Leopoldot!...

A zsidóság háborús programja

„A The Bnai Meeungim” c. Los Angelesben megjelenő szabadkőműves újság a következőket jelenít Newyorkból:

Az új clonista szervezett vezetésű Wladimir Jodotnyij ezen a héten ismerette a világot a zsidók háborús és bétes céljait. A világ két (új)alakotéppen a zsidó állam végleges megteremtése lenne Palaestinában és Transjordániában, ahol még többmillió zsidót lehetne elhelyezni. A háború tartamára. Jodotnyij egy zsidó hadvezér felülemelkedett követeli, amely a különböző frontokon Angliát oldhatja harcra.

Angliát felkészített, hogy háborús céljait közdő a zsidó kinevezés egyetemesüktől követéséit is vegyék fel. Egy nemzetiség megállapodást lélt létrehozni, amely a zsidó nemzetiséget megmozdított, éppen azt, mint ahogy a zsidó nemzetiséget megmozdított. Mindenek előtt azonban fel kell állítani Palaestinában a zsidó államot. Mindjárt a háború befejezése után egy millió zsidókat kell Palaestinába vándoroltatni. Folytatódhaton végre kell majd hajlani a további zsidó tömegvándorlást.

Pártold a magyar (keresztény) lapokat, — akik téged becsúsztatás áruval bíznak el!

Érdemes és „Turul” harcok megállapodás!

Helyet a fiataloknak!

Amióta csak gondolkodni tudok, mindig az értékmérlelet területén a pozitívok felé fordítok. Nem azért, mintha ebből a feltevésekből magának akartam volna előfogat bízottatni, hanem mert mindig látj a szívem, ha értéket látok vezető és parasztlán. Az élet addigi életem különböző szempontok szerint írt meg a bejövő fiatalokat s legutóbbiak nem az érték, hanem a protekció, pénz, stb. alakítják meg egy fiatal egyéniséget. Pedig pedig, de nagy szükség lenne arra, hogy a fiatalos ambícióknak, az értékmérlelő bízottság, hogy egy szép lendület, dolgaim akará, tehetségem fiatal kedvét ne szegje és rábeszélésnek maradjon a kétségbeesés a sors. A legvalóságos, sok-sok értéke és akaratja mellett.

VI. Közvetlenül végzett ifjúkám kapom a hírt, — ahonnan Tavaszi lények a szemeim varrásoként jelent meg, amelyből alább személyesebben közlök egyet — hogy rugós csoportok alakultak, komoly tárgyú üléseikkel, melyekről a jelenet szán. Ezek az előadások a fela egyezmények, a magyar parasztságból kikényszerítettek a munkák visszavonása, az ahonnan szillettek, ahonnan kiűntek. Más magyar sora, keserű magyar sor azonban a magánban, a falakon, de azonnal magasztalnak, azonnal többiüldöztet. Így egy darabta fiatal barátunk szívéből:

Közszívet kérlém...

Közszívet kérlém az Úról, de Ő hámszívet adott, benne várhat cserégedő édes bánatot.

Közszívet kérlém az Úról, mely nem érti a jelszót, mely nem hallja, meg nem érti az ajielit sóhajokat!

Közszívet kérlém az Úról, mely elűr minden parasztot, mely sütkés, vakon járja a szerencsétlen világot.

Közszívet kérlém az Úról, de jél már nem van. Eltogyott!... És nékem boldogtalannak, nékem már bússzít jutott.

Hámszívet adott az Isten hámszívet adott nékem, hogy megértem s megértessem mit akar az Úr válam:

Szegényekér bűnök, élek, ha kell az égbe is felkuszom s a szorgosoknak, áhértőknek a csillagokat ledobom!

A falakon hűvel, aieő ritmusait magyart vers egy ifjú szív és lélek, értelem és édes léhas vajdádám a megállónak szerenő magát tudni, amikor azt mondja:

„Szegényekér bűnök, élek, ha kell az égbe is felkuszom s a szorgosoknak, áhértőknek a csillagokat ledobom!”

De szeretném bekapcsolni fiatal barátom elgondolatát is soraimba, miért is hozták juttatott cikkét ideköltöm.

Épül a magyar ház

... De szívt az órák.
Küzdökön ki-ki riadt,
s vállalni magyar, bajnok! sora,
Egy órában szép bízall...
(Ád: Csaba új népe.)

Mikor a Komenaiját írtam, ahonnan elszármaz, meg az én szíveim, csak azért, hogy most léges:

akarát-adó értelem volt, mint mikor Sinka látnivaló. Veres Péterrel találkoztam, mikor az ő hírdők maghálóim, akik mint paraszotk hirdették fel magukat az elő vonalban, Irodalmunk hívdők, szellemi életünk irányítói közt, pusztán tehetőségük, minden iskolázás nélkül.

Ez az elnyomott parasztság, mely még elnyomottságban is Sinka, Veres Pétert tud ainyóltani Szabó Dávid, mennyi nyomorogás, mennyi szorongás, órák, járdalom, kaszálás, harag és erő van ebben a népben, a parasztságban.

Személyi védők: Szabó Dávid, nem bílaba prédikál! enyitja a parasztságot, s nem bílaba szenvedett éppen ezért a kiűlítését egy sokat, mert a parasztság újra követelődik.

S ez a szerencsétlen Magyarországnak, hogy tud, hogy mer parasztságnak követelődik, mert szenvedett, nyomorgott, kiűlítését eleget s élt is akar, egy kicsiny emberből éltet.

S élni is fog! Minden bizonnyal élni fog, ha hárszunkat élelet szánt még a sors, pedig szánt... úgy tudott. Élni fog a parasztságot, emberből élelet fog élni! Meg kell győztetni végre legfőbb bántóknak! És meg is fog győztetni, csak az a baj, hogy lassan és... már megindam behalunk.

Épül a magyar ház!
Az első elcsúszhatatlan rohamokat Ady és Szabó Dávid tették a veitk együtt a többi nagy harcok, a paraszotk közül Veres Péter és Sinka látnak. S őh, már is meggyeztet a csútt, a legkésőbbeseket, a szellemi csútt. Itk győsték! S győstük veitk együtt a parasztság!

Milyen boldogság halani! Mindenféle, széles, his Magyarországon népiönköst nének ki a fűdől s Budapestre van már Parasztkollegium is. Szellemi lérem legörbölletnek vagyunk. S ha ez így van, akkor minden más léren is győst fogunk, mert a szellemi győstem után a többi természetesen következik.

Épül a magyar ház! a magyar templom! S mi, a második nemzedék, s mai hiteltől, akik most állunk harcba, dolgozunk keményen, deesen, ha érv is, némán dolgozunk. A politikai maradjon politika, mi most építünk házat: te apionak, mi most szent házat fölül el létkünk, legyőstetellen az a leggyőstetellen akarat!

Hala Isten! Jó érzéssel állapítom meg, egy újabb magyar érték — magyar ifjú, — egészséges gondolkodásmódot, amely reménytelgeit tölt el a jövőre nézve.



Kedves Komám!

En is csak úgy mint Te, a „Család- és Ifjúsági Hírlap” előzetője láttamod, hogy lapunknak rég, harcok szelleme kezd visszajárni és a kevés kivétellel mindentekint anynyi népszerűség okozó zsidóság kérdése is újra felmerül van tartva. — Már pedig te hiteltel érre, hogy készül, illetve az van joggazve a III. zsidótörvény, kívánatos lenne, ha ebben a sorban, — mint régen mondtam — elmondanád nézeteket a III. zsidótörvény köti állapotáról, ami tudom nem maradna bűnté nélkül a közvélemény előtt. Azért is kérlek érre, Kedves Komám, mert úgy hallok, hogy a Sághegy felől is ma szívté bílnak, meg a szíves hadsergegek is volt valani kalamitása, egyik hírtelre méltó Reverendissimuszoknak, amiről Te talán többet tudsz. Előzetés csak enyit.

Üdi komám: János.

A ZSIDÓSÁGRÓL

A zsidóságtól kettőz lehet tanulni: szolidaritást és ünneppártást. Mivel, azonban az árja fajlások sokkal szűkebbek, a keresztény ünnepek pedig ünneplés méltóbbak, ennek megfelelőek legyenek az újonnan kialakított életelek is.

Ha a zsidóság megtartja szombatját és ünnepeit ne hagyjuk a zsidóságtól keresztény ünnepeket és vasárnapokat rontani kapzsi úzérkedéssel.

Törvényben mondták ki: a zsidóság nem felekezt, hanem faj. A zsidó ritmus nem lehet többet védekezni és mindent lelkarni.

A zsidóság csak annak a libának, kacának, borjának stb. állának a hősi fogazata el, amelyiknek szemmi boldog (szervi) baja nincsen, többé teljesen egészséges. — Ugyanakkor az egészségre még nem káros, de nem előszörű hások, melyek a zsidó törvények szerint használhatatlanok, a keresztény fogazatok részére „gyeifeltelnek” tovább. — Tartam ezt szemelőtt minden keresztény ember.

A zsidó mindenütt, mindenféle helyzetben feltalálja magát. Mindenütt van támogatója: zsidó vagy filozemita keresztény.

A zsidó lehetőleg csak zsidónál vásárol.

A III. zsidótörvény ügylázóknak radikális megoldásokról nyúl, amennyiben állítólag minden 50 éven aluli zsidónak a kiteleptetését tűzi ki elől.

HIREK

Ostor.

Ostor legyen, anyyod leitek vers közbécs, a gyárk, a iskolák táncoltató hitörnése, addig, míg ostorosok élése nyomán köröttek, csak a barát, a kielkerkedő maradnak, akik ha kell — egy eszméért [szegnek].

Ostor legyen, mert kell egy lőre-ostor ennek a háznak, hol aranyostor rakat sokan, míg mások érgöröcsen szilátszák.

Ostor legyen a ostorosok élgváró patlogás, áhálják meg az ősszeme lovagok s mek kalpásznak előltem, mikor előltek lőre-kocsi elrobogok, mert ha nem, — köröttek minden lezombok.

Ostor legyen, anyyod leitek véres közbécs, a gyárk, a iskolák táncoltató hitörnése.

Fallós János.

— Eljegyzés. Horváth Zoltán család- mőlti máv. segédmondonyvező állomány Nagy Giszettai Csillád-ölkörl. — Szűndé levélén család- mőlti máv. lőhőstök mekuk eljegyzés Erős Mariát Mervényről.

— Eshívő. Bertalan Imre ev. tanító (Sömjenimőlyén) és Önyö Euzike (Mihály) tolyó hó l-én tartogták esküvőjüket a zsidó- l- ev. templomban. Magyar Giszta anyyod leiteknek sok szarancót a Rajai parók.

— Ev. lelkészvártókat. A kome- senalál ev. egyházközsége lelkész kar, mondán Mollórtas János epavusvártókat mint lelkészvártót tartot.

— Lelekészvártókat. Jakab Sándor pccol hitújítást lelkész, akit Csillád- mőlti volt országos, s a szociál gyűléstetnek esküvő válasszók.

Hazánról vagy, ha vándor- lánidról nem keresztény giszletet támogatni!

NEMZETI MOZGÓ

Vasuti átkötésnapok. A Máv. Igazgatóság Szalay János... Kőrös László, Major János...

As utolsó Vercsaknap. Augusztus 3-án, szombaton és 4-én, vasárnap került lejáratásra. Az új filmvadász megjelent...

Érik a hársakérem. Augusztus 7-én, szerdán és 8-án, csütörtökön kerül bemutatásra. A "Belenyás aszonyok" c. színdarab...

Felvétel a debreceni egyetemre. A debreceni sz. kir. Tiszv. látván... Felvétel a debreceni sz. kir. Tiszv. látván...

Nagyrendű vasuti építkezés idénkezdetén. A Máv. Igazgatóság az Útköz... Nagyrendű vasuti építkezés idénkezdetén...

Emlékező bércseplési igazgatóság... Emlékező bércseplési igazgatóság... Emlékező bércseplési igazgatóság...

Főtitkárság áthelyezések. A Máv. Igazgatóság Vas Imre... Főtitkárság áthelyezések. A Máv. Igazgatóság...

Díjmentes vízzel való ellátás. A Liptói Össz... Díjmentes vízzel való ellátás. A Liptói Össz...

Egyre több óra munkás vándorol ki Németországra. Dátólából egyre... Egyre több óra munkás vándorol ki Németországra...

Magyar Testvér! Csak fajtád támogatásával tudod megoldani a zsidókérdést!

A Ceöldömöki Sopronba... A Ceöldömöki Sopronba... A Ceöldömöki Sopronba...

JEGYZŐSÉGEK FIGYELMÉBE

Az 1940/41. évre szóló vándorlési igazolványok kaphatók a Turul-nyomdában, Ceöldömök. Ugyanitt az összes közigazgatási nyomtatvány is beszerezhető.

Felhívás a fontos hűvelméi, közbiztonsági és egyéb érdeklésre való tekintettel felhívja az előírtakhoz a lakosság figyelmét arra, hogy idegeneknek a közigazgatási feladatokat...

Öt vagyon ócskavarral gyűjtötték Pomázon... Öt vagyon ócskavarral gyűjtötték Pomázon... Öt vagyon ócskavarral gyűjtötték...

GSÉPLŐGÉPTULAJDOSÍTOK FIGYELMÉBE

CSÉPLESI (JEGYZÉK) MÁSZAKONYÉK KAPHATÓ A TURUL-NYOMDÁBAN, CELLDÖMÖKÖN.

A pécsi sz. kir. Erzsébet tudományegyetemen az 1940-41. tanév I. félére... A pécsi sz. kir. Erzsébet tudományegyetemen...

Alkikézírást beküldi

Zsombok Zoltán írónak, érdekes grafológiai hídolgatást kap... Alkikézírást beküldi Zsombok Zoltán írónak...

Feladványok: Takács Károly, Lapnyomtatvány: Turul Nyomda... Feladványok: Takács Károly, Lapnyomtatvány: Turul Nyomda...

ROMÁNIA: A román rádió... ROMÁNIA: A román rádió... ROMÁNIA: A román rádió...

ROMÁNIA: A román rádió... ROMÁNIA: A román rádió... ROMÁNIA: A román rádió...

Gabona árak. Az augusztus 1-én, Ceöldömökön megjelent ceöldömöki bőséges... Gabona árak. Az augusztus 1-én, Ceöldömökön...